

新闻稿
实时发布

数码港与建造业议会签署合作备忘录 协力推动建造业数码转型 以创新技术解决行业痛点

香港，2022年12月13日 – 数码港与建造业议会今日（十二月十三日）签署合作备忘录，协力推动数码科技在建造业界广泛应用，以提高建筑工程项目的生产力、质量、可持续性 & 安全水平。签署备忘录的仪式在建造创新博览会上进行，财政司司长陈茂波、数码港主席陈细明及建造业议会主席何安诚共同见证，由数码港行政总裁任景信及建造业议会执行总监郑定宁签署。

数码港主席陈细明表示：「未来数年，香港的基建需求庞大，建造业整体工程量预计将增长至每年 3000 亿港元，增加创新科技的应用，能有效推高业界生产力，扶助业界持续发展。数码港作为香港数码科技旗舰及初创培育基地，一直积极协助各行业数码化转型，很高兴今次与建造业议会合作，透过一系列配对支持，为建造业界引入智慧建筑方案及技术，解决行业痛点，以创新驱动发展，壮大实体经济根基。」

数码港行政总裁任景信表示：「数码港有不少专注开发智能建筑、ESG (环境、社会及治理)、建筑信息模拟等技术的初创。是次最新合作将建立传统建造业与创新科技的连结，开拓更多改善工程环境及效率的新技术和应用。我期待今次合作能透过采用建筑科技，为建造业注入新动力，并强化香港作为国际创科中心的角色。」

建造业议会（议会）主席何安诚工程师表示：「议会以团结香港建造业及精益求精为愿景，创新正是于当今竞争激烈的世界中获得优势的关键。我很自豪议会今天能与数码港签署谅解备忘录，我坚信机构间的协作能创造一个更有效率和对社会负责的行业，科技亦得以落地应用。此外，本港如北部都会区等发展项目众多，议会与数码港的联系将为香港特别行政区创造更多资产。」

建造业议会（议会）执行总监郑定宁工程师表示：「议会的使命是为香港建造业提供沟通平台，提升技能发展，力求改善。今次合作备忘录将鼓励建筑行业更广泛采用尖端解决方案和新技术，进一步提高生产力、质量、安全和健康及可持续性。建造业必须踏出新一步采用创新，让未来充满希望。」

数码港与建造业议会将合作推动建筑业数码化转型，针对建造业的痛点及挑战，共同寻找合适、具影响力并获市场认同的解决方案和新技术，双方亦会透过合办研讨会及科技论坛等，为数码港社群初创及建造业界建立联系网络，互相提升行业认知，促进新经济企业与传统行业的融合。同时，数码港将协助建造业议会为合资格的数码港社群初创提供基金支持，以促进创新发展，合作为期三年。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



在财政司司长陈茂波、数码港主席陈细明及建造业议会主席何安诚见证下，由(前排右起)数码港行政总裁任景信及建造业议会执行总监郑定宁签署备忘录，推动数码科技在建造业界广泛应用，提高建筑工程的生产力、安全性、质量及可持续性。

传媒查询，请联络：

数码港

陆洁玉

电话：(852) 3166 3998

电邮：kathylukky@cyberport.hk

世联顾问

陈澄锋

电话：(852) 2864 4889

电邮：rodman.chan@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,900 间社群企业，包括超过 800 间驻园区及 1,000 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk

关于建造业议会

建造业议会根据《建造业议会条例》（香港法例第587章）于2007年成立，由一位主席及 24名成员组成，成员来自代表业内各界别的人士，包括雇主、专业人士、学者、承建商、工人、独立人士和政府官员。

议会的主要职能是就长远的策略性事宜与业界达成共识、向政府反映建造业的需要及期许，提供专业培训及注册服务，并作为政府与建造业界之间的主要沟通渠道。

如欲查询更多有关建造业议会的数据，请浏览www.cic.hk。